

<2025 年度 1/10 電動ツーリングカー全日本選手権 グリップ剤特別規定>本大会が開催されます「つくばラジコンパーク」ではコース路面保護のため使用できるグリップ剤が指定されております。

今大会において kimihiko-yano.net 様、つくばラジコンパーク様のご厚意で指定グリップ剤を ご提供いただけることになりましたので、大会特別規定として以下の通りとします。

- ●大会期間中は指定場所に設置されたグリップ剤のみが使用可能。
- ●不正行為防止のため各選手が用意したグリップ剤は使用禁止としますのでピットエリア、会場内のほか自分の車内にも持ち込まないでください、ペナルティ対象となりますのでご注意ください。
 注意事項
- 1. 指定のグリップ剤、塗布エリアは選手の皆さんでの共用となりますので無駄のない様に使用してください。
- 2. グリップ剤の拭き取りは指定の場所でおこなうこと。

このとき拭き取りに使用するペーパータオルは選手各自が準備し、他のグリップ剤拭き取りに 使用したことの無い新品を使うこと。使用後のペーパータオルはごみ袋に捨て散らからないよ うにすること。

- 3. レース終了後、競技で使用するマーキング済のタイヤはすべて回収するので指定の袋に入れてタイヤ管理所に必ず預けてください。
- 4. 競技終了後、保管されなかったタイヤは翌日の競技には使用できませんので注意してください。 以上